
"Збережемо витоки Прип'яті"
Ліга діячів заповідної справи України

громадська організація – член Української Річкової Мережі

звертається до всіх, кому не байдуже збереження річок України

• Розробимо   рекомендації   по    відновленню    природних    комплексів
витоків Прип'яті, які постраждали внаслідок осушувальної меліорації

• Створимо гідрологічний заказник "Витоки Прип'яті"
• Включимо витоки Прип'яті до Всеукраїнської мережі екологічних
туристичних маршрутів

• Встановимо пам'ятний знак у витоках Прип'яті

*  *   *

Головна водна артерія Західного Полісся - р. Прип'ять є другою за довжи-
ною (748 км) і першою за водністю та площею водозбору (114300 кв. кілометрів)
притокою Дніпра. Це остання не зарегульована рівнинна річкова система Євро-
пейського континенту, яка відіграє надзвичайно велику роль у водопостачанні
великої території, розташованої в межах України та Республіки Білорусь. У вер-
хів'ях Прип'яті формується близько 80% об'єму дніпровського стоку. Тут розта-
шований один з найбільших артезіанських басейнів Європи. Прип'ять відіграє
надзвичайно велику роль у житті українського та білоруського народів на Поліссі.

Верхів'я Прип'яті являють собою сполучення різноманітних і здебільшого
мало трансформованих природних комплексів. Особливим багатством
відрізняються водно-болотні угіддя, серед яких варто виділити надзвичайні
заплавно-руслові озера Прип'яті. Унікальне поєднання природних умов,
ландшафтна своєрідність цього краю обумовили наявність і, певною мірою,
збереження великої кількості рідкісних видів рослин та тварин. Серед них чимало
занесених до Червоної книги України, а також таких, які охороняються у
Європейському і всесвітньому масштабі.

Річка Прип'ять бере початок у заболоченій місцевості па південь від с. Гупа-
ли Шацького району з Великого болота, яке було осушено у 70-ті роки XX століття.

Збереження та відновлення природних комплексів Прип'яті надзвичайно
важливо для здоров'я річки!

Це видання підтримане Wetlands International через грант, наданий Міністерством
сільського господарства, природоуправління та рибальства Нідерландів


